

હરિની દષ્ટિ...



ઉસ્તાદજી... ભાભીએ હેલ્મેટ મોકલી છે... એમને કચાકથી ખબર પડી કે સો અને હજારનાં સિક્કા બહાર પડ્યા છે...!!



એનઆઈસીએમના વિદ્યાર્થીઓએ બનાસડેરીની મુલાકાત લીધી

શહેરના ઈન્દ્રોડા સર્કલ પાસે આવેલી નેશનલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ કો. ઓપરેટીવ મેનેજમેન્ટના એમબીએના વિદ્યાર્થીઓએ બનાસડેરીની મુલાકાત લીધી હતી.

૧૮મીએ વિશ્વ શૌચાલય દિવસ ઉજવાશે

૨૦૧૨ના બેઝ લાઈન સર્વે પ્રમાણે રાજ્યમાં ૩ હજારથી વધુ પંચાયતોમાં ૧૦૦ ટકા શૌચાલય છે આગામી ૧૮મી નવેમ્બરની 'વિશ્વ શૌચાલય દિવસ' તરીકે ઉજવાશે.

ઉદ્યોગપતિઓ - ધનવાનો માટે સમય માંગનાર વડાપ્રધાનને ૫૦ દિવસમાં ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી જાહેર કરવા પડકાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ મેડૂતો સહિત ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના લોકોને ભારે હાલાકીમાં ધકેલી પોતાના માનીતા ઉદ્યોગપતિઓ તેમજ ધનવાનો માટે ૫૦ દિવસનો સમય માંગનાર વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદીને ૫૦ ગરીબો, ખેડૂતો અને સામાન્ય પ્રજાને હાલાકીમાં મૂકનાર ઉડતા વડાપ્રધાને આર્થિક સ્થિતિ અંગે શ્વેતપત્ર બહાર પાડવું જોઈએ : ડો. હિમાંશુ પટેલ

વર્ષની નિષ્ફળતા ઠાંકવા માટે તથ્યભી નિષ્ણય કરી સામાન્ય પ્રજાને ભારે હાલાકીમાં મૂકી છે. પોતાના માનીતા ઉદ્યોગપતિઓ, ધનવાનો અને આરએસએસનાં નાણાકીય સેટીંગ માટે ૫૦ દિવસ માંગનાર નરેન્દ્ર મોદીએ ખાસ કરીને સર્વજન વર્ગના લોકોને ભીંસમાં લઈ તેમનો પણ ભ્રમ ભાંગી નાંખ્યો છે.

વાઈબ્રન્ટને અનુલક્ષી માર્ગો અને બ્યુટીફિકેશનના કામોની દરખાસ્તો હજુ ફાઈલોમાં અટવાઈ

વિવિધ કામો માટે તંત્ર દ્વારા વિભાગ સમક્ષ રજુ કરાયેલી દરખાસ્ત પેન્ડીંગ

ગાંધીનગર તા ૧૫ શહેરમાં આગામી વાઈબ્રન્ટ સમિટને અનુલક્ષી તંત્ર હવે પુર્વતેયારીના આયોજનમાં લાગી ગયું છે.

છેલ્લા ચાર દિવસમાં ૧.૭૦ લાખના બિલની હોસ્પિટલને આવક થઈ

ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં છેલ્લા ચાર દિવસમાં વિવિધ બીલ પેટે દર્દી તેમજ સ્વજનોએ રૂ. ૧.૭૦ લાખ જમા કરાવ્યા છે.



નિવૃત્તિ વિદાય સમારંભ : વિધાનસભા અધ્યક્ષના અંગત સચિવ તરીકે સેવા બજાવતા શ્રી દિનેશભાઈ વ્યાસ નિવૃત્ત થતાં વિધાનસભા અધ્યક્ષ શ્રી રમણલાલ વોરાએ પુસ્તક અને પુષ્પ આપી વિદાય આપી હતી.

સે-૧૭ વાઈબ્રન્ટના પ્રદર્શન સેન્ટર પર ટૂંકમાં કામ શરૂ કરાશે

હાલ વૃક્ષોના ટ્રીમીંગની કામગીરી હાથ ધરાઈ : રીનોવેશન તેમજ સુશોભનને અનુલક્ષી માર્ગ મકાન વિભાગ સપ્તાહમાં કામ હાથ ધરશે

ગાંધીનગર તા ૧૫ સે-૧૭ સ્થિત એકઝિબીશન સેન્ટરના વિસ્તારમાં વન વિભાગ દ્વારા ટ્રીમીંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

લગ્નસરા પણ ધરાકીમાં ૫૦ ટકા સુધીનો ઘટાડો

શહેરમાં એક તરફ લગ્નસરા શરૂ થઈ ગઈ છે. તેવા જ સમયે રૂપિયા ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ની નોટો વેપારીઓ દ્વારા સ્વીકારવામાં ન આવતી હોવાના કારણે શહેરના રતનપોળ, માણેકચોક સહિતના બજારોમાં ખરીદીમાં ૫૦ ટકા જેટલો ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે.

શહેરમાં જરૂરિયાતમંદોને શિયાળામાં હૂંફ પુરી પડાશે

ગાંધીનગર વસાહત મહામંડળ, સદ્વિચાર પરિવાર તથા અરૂણોદય સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા સતત ૨૨ માં વર્ષે ઠંડીમાં થરથરતા જરૂરતમંદોને ગરમ વસ્ત્રોનું દાન કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ શહેરમાં ધીમા પગલે શિયાળાનું આગમન થઈ ચુક્યું છે. શહેરમાં મોટી સંખ્યામાં શ્રમજીવી પરિવારો તથા રૂંપડપટ્ટીમાં રહેતા જરૂરિયાતમંદ વર્ગના પરિવારો વસવાટ કરે છે.

Table with 4 columns: Name, Sector, and other details. Lists names like અરૂણભાઈ બુચ, પ્રમુખ-શહેર વસાહત મહામંડળ, ગાંધીનગર, કિશોરભાઈ દવે, કેલાશબેન જોષી, etc.

૫૦૦ના દરની નોટ સૌથી વધુ બેંકોને મળી છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ શહેરમાં અને જિલ્લામાં ૫૦૦ની નોટ સૌથી વધુ ફરતી જઈ છે. જો કે ફેક્ટરી નોટ સેન્ટરની મળી તે જાણવા મળી શક્યું નથી.

૭૦૦ કરોડની નોટ્સ ડિપોઝીટ થઈ હોવાનો પ્રાથમિક અંદાજ

૨. ૧૦૦૦ના દરની નોટ્સ પણ આવી છે પણ તે પ્રમાણમાં ઓછી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં અડાલજ અને માણસાની હોસ્પિટલ ખાતે દીનદયાળ પ્રધાનમંત્રી જન ઔષધી સ્ટોરનો પ્રારંભ

ગુજરાત વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ શંભુજી ઠાકોરના હસ્તે અને માણસા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સંસદીય સચિવ બાબુભાઈ જમનાદાસ



પટેલના હસ્તે સ્ટોરનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. અડાલજ ખાતે દિનદયાળ પ્રધાનમંત્રી જન ઔષધી સ્ટોરના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે

રાજ્ય સરકાર દ્વારા આરોગ્ય ક્ષેત્રે કરવામાં આવેલ વિવિધ કામગીરીની અંકડાકીય વિગતો પણ આપી હતી. જ્યારે માણસા ખાતે આયોજિત સમારંભમાં સંસદીય સચિવ બાબુભાઈ જમનાદાસ પટેલે જેનરીક દવાઓની સમજ, તેના ફાયદાઓ, જેનરીક દવાઓની ગુણવત્તા અને બ્રાન્ડ દવાઓ અને જેનરીક દવાઓની કિંમત વચ્ચે રહેલ તફાવતની વિસ્તૃત વાત કરી હતી.